
___________ Министерство образования и науки Республики Дагестан___________
(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

МКОУ "Касумкентская СОШ №1» 
Сулейман-Стальского района

______ Республика Дагестан,_______
(место составления акта)

28 сентября 20 18
(дата составления акта)

_______ 14.30________
(время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ 
Министерством образования и науки Республики Дагестан 

муниципального казенного общеобразовательного учреждения 
"Касумкентская СОШ №1» Сулейман-Стальского района

№ 399 /18

По адресу/адресам: 368761, РД, Сулейман-Стальский район, с. Касумкент. ул. Ленина. 35
(место проведения проверки)
На основании: приказа Министерства образования и науки Республики Дагестан № 1994- 
04/18 от «17» августа 2018 г.
(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата))
была проведена плановая выездная Проверка в отношении:
(плановая/внеплановая, документарная/выездная)
муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Касумкентская СОШ 
№1» Сулейман-Стальского района
(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии) индивидуального 
предпринимателя)
Дата проведения проверки: с 03 по 28 сентября 2018 г.
(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных 

подразделений юридического лица или при осуществлении деятельности индивидуального предпринимателя по 
нескольким адресам)

Общая продолжительность проверки: 20 дней_______________________________________ ____
(рабочих дней/часов)

Акт составлен: Министерством образования и науки Республики Дагестан (управление 
надзора и контроля в сфере образования)
(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

С копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен: (заполняется при проведении 
выездной проверки) Устаев Зубаил Магомедович, директор, 8(928)560-04-39______________________

(фамилии, инициалы, подпись, дата, время)
Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения проверки:

(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры)
Лица, проводившие проверку: Джапбарова Эльмира Джамалутдиновна, главный
специалист Управления надзора и контроля в сфере образования Министерства 
образования и науки Республики Дагестан; Бабаханова Муминат Абасовна, 
аккредитованного приказом Минобрнауки РД от 03.11.2015 г. № 3407_________________
(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность должностного лица (должностных лиц), 
проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию в проверке экспертов, экспертных организаций 
указываются фамилии, имена, отчества (последнее — при наличии), должности экспертов и/или наименования 
экспертных организаций с указанием реквизитов свидетельства об аккредитации и наименование органа по 
аккредитации, выдавшего свидетельство)

При проведении проверки присутствовали:
Устаев Зубаил Магомедович. директор муниципального казенного 
общеобразовательного учреждения «Касумкентская СОШ №1»
(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность руководителя, иного должностного лица 
должностных лиц) или уполномоченного представителя юридического лица, уполномоченного представителя 
индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя саморегулируемой организации (в случае



проведения проверки члена саморегулируемой организации), присутствовавших при проведении мероприятий по 
проверке)

В ходе проверки выявлены следующ ие нарушения:
- по лицензионному контролю нарушения не выявлены;

- по государственному контролю (надзору) в области образования  
выявленынаруш ения:
- в нарушение части 2 статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 №273-Ф3 
«Об образовании в Российской Федерации», постановления Правительства РФ 
от 10.07.2013 № 582 "Об утверждении Правил размещения на официальном 
сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной 
сети "Интернет" и обновления информации об образовательной организации" не 
систематически обновляют сайт, на сайте ОУ отсутствуют:
-отсутствует информация о федеральных государственных образовательных 
стандартах,
-материально-техническом обеспечении образовательной деятельности; 
-отсутствуют копия плана финансово-хозяйственной деятельности (бюджетной 
сметы),
-локальные нормативные акт:,
-правила внутреннего распорядка обучающихся,
-правила внутреннего трудового распорядка,
-коллективный договор,
- отчет по самообследованию;
- основная образовательная программа;
- сведения о языках обучения;
- приведенная в соответствие лицензия и свидетельство о государственной 
аккредитации;

-в нарушение пункта 9 статьи 108 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 
273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» в ОУ не переоформлено 
свидетельство о государственной аккредитации;

-в нарушение приказа Минобрнауки РФ от 14.02.2014г. №115 «Об утверждении 
Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем 
общем образовании и их дубликатов: записи в книге регистрации не заверяются 
подписями классного руководителя и печатью организации, осуществляющей 
образовательную деятельность, отдельно по каждому классу;

-в нарушение приказа Минобрнауки РФ от 14.02.2014г. №115 «Об утверждении 
Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем 
общем образовании и их дубликатов»: исправления, допущенные при
заполнении книги регистрации, не заверяются руководителем организации, 
осуществляющей образовательную деятельность, выдавшей аттестат, и не 
скрепляются печатью организации, осуществляющей образовательную 
деятельность, со ссылкой на номер учетной записи;

- в нарушение приказа Минобрнауки РФ от 14.02.2014г. №115 «Об утверждении 
Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем



общем образовании и их дубликатов»: листы книги регистрации не
пронумерованы, книга регистрации не прошнурована, не скреплена печатью 
организации, осуществляющей образовательную деятельность, с указанием 
количества листов в книге регистрации;

-в нарушение приказа Минобрнауки РФ от 14.02.2014г. №115 «Об утверждении 
Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем 
общем образовании и их дубликатов»: в книге выдачи аттестатов отсутствуют 
итоговые отметки за 9 класс;

-в нарушение приказа Минобрнауки РФ от 14.02.2014г. №115 «Об утверждении 
Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем 
общем образовании и их дубликатов»: запись о выдаче дубликата аттестата, 
дубликата приложения к аттестату не заверяется подписью руководителя 
организации, осуществляющей образовательную деятельность, выдавшей 
аттестат, и не скрепляется печатью организации, осуществляющей 
образовательную деятельность;

- в нарушение пункта 1 части 3 статьи 28 и 30 Федерального закона от 29 
декабря 2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 
отсутствует положение о правилах приема в ОО;

- в нарушение пункта 1 части 3 статьи 28 и 30 Федерального закона от 29 
декабря 2012г. № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» не 
соответствует законодательству положение о рабочей программе;

- в нарушение пункта 1 части 3 статьи 28 и 30 Федерального закона от 29 
декабря 2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не 
соответствует законодательству положение о текущем контроле, промежуточной 
аттестации;

- в нарушение пункта 1 части 3 статьи 28 и 30 Федерального закона от 29 
декабря 2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 
отсутствует положение об основной программе;

- в нарушение статьи 14 Федерального закона от 29 декабря 2012г. № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации» не приведено в соответствие с 
законодательством положение о языке, языках образования;

- в нарушение Федерального закона от 29.12.2010 №436-Ф3 «О защите детей от 
информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» в ОО отсутствуют 
фильтры контента, обеспечивающие информационную безопасность детей и 
блокирующие доступ к информации, причиняющей вред их здоровью и (или) 
развитию;

-по государственному контролю качества выявлены нарушения:
-в нарушение пункта 5 и пункта 9 статьи 12 Федерального закона от 29.12.2012 N
273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», приказа Минобрнауки РФ



от 06.10.2009 № 373 «Об утверждении и введении в действие федерального 
государственного образовательного стандарта начального общего образования (с 
изменениями от 29.11.2010 № 1241) и приказа Минобрнауки РФ от 22.09.2011 № 
2357 «О внесении изменений в федеральный государственный образовательный 
стандарт начального общего образования, утвержденный приказом 
Министерства образования и науки РФ от 06.10. 2009 № 373»: в
Содержательном разделе отсутствует информация по предметам «Родной язык» 
и «Родная литература»;

-в нарушение пункта 19.3 приказа Министерства образования и науки РФ от 6 
октября 2009 г. №373 "Об утверждении и введении в действие федерального 
государственного образовательного стандарта основного общего образования и 
начального общего образования"(изменения ФГОС от 31.12.2015) в учебном 
плане не соответствуют ФГОС обязательные предметные области.
(с указанием характера нарушений; лиц, допустивших нарушения)

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, 
проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального 
контроля внесена (заполняется при проведении выездной проверки):

(подпись проверяющего) (подпись уполномоченного представителя юридического лица,
индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых 
органами государственного контроля (наДзора), органами муниципального контроля, 
отсутствует (заполняется при проведении выездной проверки):

(подпись проверяющего) (подпись уполномоченного представителя юридического лица,
индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя)

Подписи лиц, проводивших проверку:

С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями получил(а):

(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность руководителя, иного должностного лица или 
уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного 
представителя)

“ 28_” сентября 20 18 г.

(подпись)

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:_____________
(подпись уполномоченного должностного лица (лиц), проводившего проверку)


